3aoauu 013 CamMoCcmoamelbHO20 peueHus no meme

npaKmMuueckozo 3auamus 24
Vkazanue. Kpome UMEIOINUXCS MAaTEPUAJIOB Kypca, Bbl Takke MOXKETe UCMOJIb30BaTh,
Hanpumep, Marepuaisl u3 yaeOHukos [1]: rmaBa VIII, § 41 u [2]: rmaBa 9, § 3 (cm.

NpUIaraeMblif CIIUCOK JIUTEPATypHhI)

Haiitu miomaan puryp, orpaHMYE€HHbBIX JIMHUSMU:

1. y=sinx, y=2sinx,x=0, x=7n/4. 0meem:(6+J?)/2.
1.2 1.2
2. y:—Ex +3x+6,y:5x - X+1. Omegem: 36.
3. y:xz,y:2x,y:x. Omeem: 7/6 .
4, y:X2—2X+3,y:3X—1. Omeem:9/2.
5. xy=8, y=8x°, y=27. Omeem:%—ZMHg.
X = acost
6. DILIUIICOM { . Omeem: mab.
y =bsint
X = oSt 3n
7. Actpounoit 3 te [O; 275]. Omeem: — .
y =sin°t 8
8. r=5co0so. Omeem: 6,251 .

9. r=2,/sin2¢. Omeem: 2.

Havitu qimvuHbI 1yr KpUBBIX:

J5 1

1. y= %% 4 2% or BEPIIUHBI 10 TOUKK ¢ X =2. Omeem: T In(~/5-2).
2 X3 4
2. y© = ) JI0 TOYKHU ¢ abcruccoil X =6. Omeem: 5 (13\/1_3 -8).
1, 6
3. y=Inx or X =/8 hi (o) X =+/15. 0meem:1+§|ng.

. X=t-sint
4. OHOWM apKy IHUKIIOUbI : Omeem: 8.
y =1-cost



X =acost
5. { Omeem: 21 a.

y=asint
6. r=+/2sing. Omeem: /21 .
7. r=35@0—-cosop). Omeem: 28.
Berauciuth 00bEMBI TEJ, OrPAaHUYEHHBIX TOBEPXHOCTAMH:

1. Z:9—X2—y2, z=0. Omeem: 81n/2.
X2 y2 Z2

2. —+2 4+ —=1 z=0, z=3. Omeem: 4231/24.
4 9 144

Haiitn 00BéM Tema, 0oO0pa3oBaHHOTO BpalieHHEM (QUTYPHI, OTpaHUYCHHOU

JTMHUSMU:

1. y= X3, x =0, y =8 Bokpyr ocu OX. Omeem: 7681/7.

2. y2 =16 — X, X=0 Bokpyr ocu Oy . Omeem: 163847/15.
3. y=2sinx, 0<x < w Bokpyr ocu OX. Omeem: n(3n+4).
4. y2 =6X, VY = J/6x? BOKpyT ocu OX. Omeem: 97t/5.

5. ﬁ + y—2 =1 Bokpyr ocu Oy. Omeem: ﬂ7ta2b.

a? b2 3



